
Maccani® 4/12 WG
Pyraclostrobin/Dithianon (πυρακλόστρομπιν/
ντιθιανόν)
Εναιωρηματοποιήσιμοι κόκκοι (WG) 
Εγγυημένη σύνθεση: 
Pyraclostrobin	4%	β/β	
(ομάδα:	μεθόξυκαρβαμιδικά),	
Dithianon	12%	β/β	(ομάδα:	κινόνες),
Βοηθητικές	ουσίες	82,9%	β/β.
Μυκητοκτόνο μίγμα των δραστικών ουσιών 

Pyraclostrobin και Dithianon, για την 
καταπολέμηση του φουζικλαδίου και του 

ωιδίου στη μηλιά, και του φουζικλαδίου και 
της καστανής κηλίδωσης στην αχλαδιά.

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ 
ΠΑΙΔΙΑ

•	Επιβλαβές	όταν	εισπνέεται	και	σε	περίπτωση	
καταπόσεως.
•	Ερεθίζει	τα	μάτια,
•	Επιβλαβές:	κίνδυνος	σοβαρής	βλάβης	της	
υγείας	ύστερα	από	παρατεταμένη	έκθεση	σε	
περίπτωση	καταπόσεως.
•	Προορίζεται	μόνο	για	επαγγελματίες	χρήστες.

Αρ.Έγκρ.Κυκλ.: 60247/29‑12‑2008

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 κιλό
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ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ ΤΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Αριθμός Παρτίδας:	Ως	άνω	μέρος	συσκευασίας
Ημερομηνία Παραγωγής:	Ως	άνω	μέρος	συσκευασίας

Ημερομηνία Λήξης:	Ως	άνω	μέρος	συσκευασίας

ΚΑΤΟΧΟΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ – ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΙ 
ΣΗΜΑΝΣΗ:

BASF	Ελλάς	Α.Β.Ε.Ε.,	Λ.	Μεσογείων	449,	15343	Αγία	Παρασκευή,	
τηλ:	210	6860130,	www.basf-agro.gr

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ‑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ & ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ:	BASF	SE,	Γερμανία.

Maccani®
 4/12 WG



ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:
•	 Φυλάξτε	το	μακριά	από	τρόφιμα,	ποτά	και	ζωοτροφές.
•	 Όταν	το	χρησιμοποιείτε,	μην	τρώτε,	μην	πίνετε	ή	καπνίζετε.
•	 Αποφεύγετε	την	επαφή	με	τα	μάτια.
•	 Σε	περίπτωση	κατάποσης	ζητήστε	αμέσως	ιατρική	συμβουλή	και	δείξτε	
αυτό	το	δοχείο	ή	την	ετικέτα.	

•	 Περιέχει	dithianon.	Μπορεί	να	προκαλέσει	αλλεργικές	αντιδράσεις.	
•	 Να	φοράτε	κατάλληλη	μάσκα	και	μπότες	κατά	την	εφαρμογή.
•	 Σε	περίπτωση	εισόδου	στον	αγρό	μετά	την	εφαρμογή	οι	εργάτες	να	
φορούν	προστατευτική	ενδυμασία	και	γάντια

•	 Το	 υλικό	 και	 ο	 περιέκτης	 του	 να	 θεωρηθούν	 κατά	 τη	 διάθεση	 τους	
επικίνδυνα	απόβλητα.

•	 Αποφύγετε	 την	 ελευθέρωση	 του	 στο	 περιβάλλον.	 Αναφερθείτε	 σε	
ειδικές	οδηγίες/	δελτίο	δεδομένων	ασφαλείας.

„Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, 
ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης“.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:
Αποφεύγετε	επαφή	με	το	δέρμα,	τα	μάτια	και	τα	ρούχα.	Απομακρύνετε	
τα	 μολυσμένα	 ρούχα.	 Εάν	 εμφανιστούν	 δυσκολίες	 ζητείστε	 ιατρική	
συμβουλή.	Δείξτε	την	συσκευασία,	την	ετικέτα	ή/και	το	δελτίο	δεδομένων	
ασφαλείας.
Σε	περίπτωση	επαφής	με	το	δέρμα:	Πλυθείτε	αμέσως	με	άφθονο	νερό	
και	σαπούνι.	Ζητήστε	ιατρική	συμβουλή.
Σε	 περίπτωση	 εισπνοής:	 Κρατήστε	 τον	 ασθενή	 ήρεμο	 και	 μεταφέρατέ	
τον	στον	καθαρό	αέρα.	Ζητήστε	ιατρική	συμβουλή.
Σε	 περίπτωση	 επαφής	 με	 τα	 μάτια:	 Πλύντε	 τα	 αμέσως	 με	 άφθονο	
νερό	 επί	 15	 λεπτά	 τουλάχιστον,	 κρατώντας	 ανοιχτά	 τα	 βλέφαρα	 και	
συμβουλευθείτε	οφθαλμίατρο.	
Σε	περίπτωση	κατάποσης:	Ξεπλύντε	αμέσως	 το	στόμα	και	 μετά	πιείτε	
άφθονο	 νερό.	 Μην	 προκαλείτε	 εμετό	 εκτός	 αν	 έχετε	 συμβουλευθεί	
γιατρό	ή	το	κέντρο	δηλητηριάσεων.	Ζητήστε	ιατρική	συμβουλή.

ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν	 υπάρχει	 ειδικό	 αντίδοτο.	 Ακολουθείται	 θεραπεία	
συμπτωματική.

ΠΟΛΥ ΤΟΞΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΔΡΟΒΙΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟ 

ΥΔΑΤΙΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε 
μια αψέκαστη ζώνη προστασίας 20 μέτρων, από τα επιφανειακά 

ύδατα.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210‑77 93 777



ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:

Τρόπος δράσης: Το	 pyraclostrobin,	 που	 ανήκει	 στην	 ομάδα	 των	 QoIs	
(μεθόξυ-καρβαμιδικά)	,	παρεμποδίζει	την	κυτταρική	αναπνοή	στη	θέση	Qo	
του	συμπλόκου	ΙΙΙ	της	αναπνευστικής	αλυσίδας	και	εμφανίζει	αποπλαστική	
και	 διελασματική	 κίνηση,	 ενώ	 το	 dithianon,	 που	 ανήκει	 στην	 ομάδα	 των	
κινονών,	είναι	μη	διασυστηματικό	μυκητοκτόνο	χωρίς	εξειδικευμένη	δράση	
στο	κυτταρικό	επίπεδο.
Τρόπος εφαρμογής:	Ψεκασμοί	καλύψεως	της	φυλλικής	επιφάνειας.	

ΜΗΛΙΑ	για	Φουζικλάδιο (Venturia inaequalis) και	Ωίδιο (Podosphaera 
leucotricha) 	και ΑΧΛΑΔΙΑ	για	Φουζικλάδιο (Venturia pyrina)	και	Καστανή	
Κηλίδωση	 (Stemphylium vesicarium).	 Κάνετε	 προληπτικές	 εφαρμογές	
στα	 πρώτα	 στάδια	 ανάπτυξης	 των	 ασθενειών	 με	 μεσοδιαστήματα	
10	–	14	ημέρες.	Δόση:	125	–	250	γρ/100	λίτρα	ψεκαστικού	υγρού.	Όγκος	
ψεκαστικού	υγρού:	100	–	150	λίτρα/	στρέμμα.	Μέγιστος	αριθμός	εφαρμογών	
ανά	καλλιεργητική	περίοδο:	3.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:
(1)	Η	μέγιστη	δόση	250	γρ/100	λίτρα	ψεκαστικού	υγρού,	 να	 εφαρμόζεται	

με	 το	 μικρότερο	 όγκο	ψεκαστικού	 υγρού	 και	 η	 μικρότερη	 δόση	 με	 το	
μέγιστο	όγκο.

(2)	Να	ακολουθούνται	στις	περιοχές	όπου	εφαρμόζονται,	οι	συστάσεις	των	
Γεωργικών	Προειδοποιήσεων.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:
Γεμίζουμε	το	βυτίο	μέχρι	τη	μέση	με	νερό.	Προσθέτουμε	την	απαιτούμενη	
ποσότητα	σκευάσματος	υπό	συνεχή	ανάδευση.	Συμπληρώνουμε	το	βυτίο	
με	νερό	και	συνεχίζουμε	την	ανάδευση	σε	όλη	τη	διάρκεια	του	ψεκασμού.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ: 
Ξεπλύνετε	το	βυτίο	ψεκασμού	με	νερό.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:
Το	προϊόν	δεν	 είναι	φυτοτοξικό	 εφόσον	χρησιμοποιείται	 σύμφωνα	με	 τις	
οδηγίες	της	ετικέτας.

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ:
•	 Εφαρμόστε	 το	 Maccani	 4/12	 WG	 προληπτικά	 στα	 πρώτα	 στάδια	

ανάπτυξης	των	ασθενειών	και	αποφύγετε	τις	θεραπευτικές	εφαρμογές.
•	 Εφαρμόστε	το	Maccani	4/12	WG	σε	εναλλαγή	με	μυκητοκτόνα	άλλων	

ομάδων	με	διαφορετικό	τρόπο	δράσης.
•	 Μέγιστος	αριθμός	εφαρμογών	ανά	καλλιεργητική	περίοδο:	3

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:
Μηλιά,	Αχλαδιά:	35	ημέρες.



ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ‑ ΣΥΝΘΗΚΕΣ 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:
Διατηρείται	στην	αρχική	του	απαραβίαστη	συσκευασία,	μακριά	από	υγρασία,	
υψηλές	 θερμοκρασίες	 και	 άμεσο	 ηλιακό	 φως.	 Σε	 αυτές	 τις	 συνθήκες	
παραμένει	 σταθερό	 για	 δύο	 (2)	 χρόνια	 από	 την	 ημερομηνία	 παρασκευής	
του.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ:
Οι	συσκευασίες	ξεπλένονται	με	τριπλό	ξέπλυμα	(τα	νερά	του	ξεπλύματος	
τα	ρίχνουμε	στο	ψεκαστικό	υγρό)	και	στη	συνέχεια	τα	υλικά	συσκευασίας	
αφού	καταστραφούν	προηγουμένως	με	τρύπημα,	για	τη	διασφάλιση	της	μη	
περαιτέρω	χρήσης,	εναποτίθενται	σε	σημεία	συλλογής,	για	διαχείριση	σαν	
επικίνδυνα	απόβλητα	 .	Το	προϊόν	εξουδετερώνεται	με	κάψιμο	σε	ειδικούς	
καυστήρες	για	αγροχημικά.	


